

24. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: ODPUŠČANJE NIMA MEJE

Mt 18,21–35

Mašni nameni od 17.9.2023 do 23.9.2023

nedelja, 17.9.	Robert Bellarmino, škof in cerkveni učitelj Nedelja svetniških kandidatov: Baraga, Gnidovec, Vovk, Strle, Majcen, Gornik 7:30h – za farane 10h ☩ Friderik Cuznar, obletna in ☩ Šinkovec, Rovte 112
ponedeljek, 18.9.	Sveti Jožef Kupertinski, duhovnik 19h ☩ starši Jereb, obl. in vsi ☩ iz družine Jereb, Rovte 132
torek, 19.9.	Sveti Januarij, škof in mučenec 19h ☩ Terezija Reven in Anton, obletna, Rovtarske Žibrše 34
sreda, 20.9.	Sveti Andrej Kim Taegon, duhovnik in drugi korejski mučenci 19h ☩ Viktor Petkovšek, dano Rovte 131
četrtek, 21.9.	SVETI MATEJ, apostol in evangelist 19h ☩ Jožef Čuk, obletna, Rovte 117
petek, 22.9.	Mavricij in tovariši mučenci 19h ☩ Franc Jereb, obletna, Rovte 151
sobota, 23.9.	Sveti Pij iz Pietrelcine, duhovnik 19h ☩ Kržejkovi, Rovte 70

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Poslan sem, da spregovorim s teboj in ti sporočim to veslo novico.« Češčenje nadangela Gabriela se je uveljavilo po 10. stoletju, šele papež Benedikt XV. je njegov praznik leta 1921 raztegnil na vso Cerkev in določil, naj se povsod praznuje 24. marca, dan pred praznikom Marijinega, oziroma Gospodovega oznanjenja. Pij XII. Je leta 1952 nadangela Gabriela razglasil za nebeškega zavetnika radia in vseh sredstev družbenega obveščanja. V ljudski vernosti pa so nadangela Gabriela kot svojega zavetnika že prej častili sli, poštni uradniki in raznašalci časopisov.

RAFAEL, čigar ime pomeni Božje zdravilo ali Bog je ozdravil, se omenja v svetopisemski Tobijevi knjigi. Ko pride v hišo pobožnega Tobija, se predstavi: »Jaz sem Rafael, eden izmed sedmih, ki stojimo pred Gospodom.« Spremljal je njegovega sina, mladega Tobija, na potovanju v daljno deželo, da je njegovo bodočo ženo Saro rešil mučenja hudobnega duha in da je po vrnitvi ozdravil starega Tobija. Zato velja nadangel Rafael v krščanskem izročilu za angela, ki pomaga človeku predvsem dosegati zdravje, pa tudi kot tistega, ki spremlja ljudi na potovanjih. Krščanska organizacija za pomoč izseljencem se imenuje Rafaelova družba. Nadangela Rafaela ponavadi slikajo s palico in bučko, včasih z ribo in kot spremljevalca mladega Tobija. Njegov praznik so od 11. stoletja dalje obhajali na različne datume, papež Benedikt XV. pa je leta 1921 določil, naj se po vsej zahodni Cerkvi obhaja 24. oktobra.

>>

25. NEDELJA MED LETOM – MIHELOVA, FARNO ŽEGNANJE

Evangelij: BOG JE BOLJŠI KAKOR ČLOVEK

Mt 20,1–16a

Mašni nameni od 24.9.2023 do 1.10.2023:

nedelja, 24.9.	SLOMŠKOVA NEDELJA IN EKUMENSKI DAN 7:30h – za farane 10h ☩ iz družine Corn, obletna, Rovte 124
ponedeljek, 25.9.	Nikolaj iz Flue, kmet 19h ☩ Franc Istenič, obletna, Rovte 126
torek, 26.9.	Sveti Kozma in Damijan, mučenca 19h ☩ Viktor Petkovšek, dano Rovte 131
sreda, 27.9.	Sveti Vincencij Pavelski, duhovnik, ustanovitelj lazarisov 19h – po namenu, Rovte 44m
četrtek, 28.9.	Sveti Venčeslav, mučenec 19h ☩ Mihael Petkovšek, godovna, Rovte 131
petek, 29.9.	Sveti Mihael, Gabrijel In Rafael, nadangeli, praznik 19h ☩ Mihaela Kobal, Petkovec 16
sobota, 30.9.	Sveti Hieronim, duhovnik in cerkveni učitelj Kvatrna sobota Smrtni dan (1999) božjega služabnika Andreja Majcna 18h na Petkovcu ☩ Godobovski, Petkovec 6a
nedelja, 1.10.	Sveta Terezija Deteta Jezusa, devica in cerkvena učiteljica; Začetek »Tedna za življenje« 7:30h – za farane 10h ☩ starši iz družine Jereb in ☩ Marica Jereb, Rovte 41c 14h – Rožni venec in litanije Matere božje z blagoslovom

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Nadangel Mihael je zavetnik katoliške Cerkve, vojakov, lekarnarjev, pekov, trgovcev, krojačev, steklarjev, pleskarjev, strugarjev, zlatarjev, radiomehanikov, merilcev, izdelovalcev avtomobilov; je priprošnjik umirajočih za srečno smrt, vernih duš, proti bliskom in neurju.

 **Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,

e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
17. 9.	Mojca Skvarča in Helena Rupnik	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
24. 9.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Drago in Nevenka Malavašič
30. 9.	Ob 18h na Petkovcu – Ema Kavčič	
1. 10.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
Pogrebne maše za mesec september		Matjaž Gnezda
Pogrebne pušice za mesec september		Niko Skvarča

Ostala oznanila

- * 24. nedelja med letom (17. 9.) je v ljubljanski nadškofiji Nedelja svetniških kandidatov: Baraga, Gnidovca, Vovka, Strleta, Majcna, Gornikove. Letošnje srečanje bo v župniji Sodražica, ob 15 h bo molitvena ura, nato sveta maša.
- * V sredo 20. septembra je po večerni maši v veroučni učilnici prvo srečanje za ŽPS, ob začetku novega pastoralnega leta, Naše poslanstvo št. 55: Pomen in vloga bogoslužja v življenju vernika.
- * 25. nedelja med letom je za našo župnijo dan farnega žegnjenja ali Mihelova nedelja. V slovenskem merilu pa obhajamo Slomškovo nedeljo in ekumenski dan. Letošnja Mihelova nedelja ima za župnijo poseben pomen, saj se spominjamo 280 – letnice, odkar je bila cerkev posvečena in izročena v božjo rabo. Posvečena je bila 13. avgusta 1743, na kar nas spominja vzdana plošča v prezbiteriju. Posvetil jo je ljubljanski škof Ernestus Amadeus Attems. Ob tej priliki je bilo birmanih 800 birmancev. Pri obeh mašah je že ustaljeno darovanje za cerkev, letos za nova vhodna vrata v župnijsko cerkev.
- * Na Slomškovo nedeljo se spominjamo duhovnega velikana slovenskega naroda škofa Antona Martina Slomška. Letos obhajamo 170 – letnico izida Slomškove mladinske pesmarice »Sola vesela lepega petja za pridno šolsko mladino«, Mohorjeva družba Celovec 1853. Ta spomin je hkrati pobuda, da obhajanje letošnje Slomškove nedelje posvetimo razmišljanju o glasbi, prepevanju ter o pomenu vpletenosti kulturnega udejstvovanja za svoje izobraževanje in za versko življenje.
- * V petek 29. septembra godujejo nadangeli sveti Mihael, Gabrijel in Rafael. Nadangelu Mihaelu je posvečena naša župnijska cerkev. Slika za glavnim oltarjem v prezbiteriju prikazuje boj nadangela Mihaela z zavrženimi angeli. Naslikal jo je Vrhničan Simon Ogrin na pragu prve svetovne vojne leta 1914. »Kdo je kakor Bog?« Aktualna še posebej za današnji čas!
- * V soboto 30. septembra goduje sveti Hieronim, veliki prevajalec Svetega pisma. Sveta maša bo v cerkvi svetega Hieronima na Petkovcu ob 18 uri
- * Mesec oktober, ki ga pričenjamo v nedeljo 1. oktobra, je posvečen rožnovenski Materi božji. Molitev rožnega venca bomo molili vsak dan pred mašo, ob nedeljah pa kot samostojno pobožnost ob 14. uri z litanijami Matere Božje in blagoslovom.

Tudi sami pri sebi poživimo to molitev in jo molimo po naših družinah.

- * Starši omogočite svojim otrokom naročilo revije Mavrica za leto 2023/24
- * Spominska sveta maša na Teharjah bo v nedeljo **1. oktobra ob 11h.**

Odhod avtobusa iz Rovt ob **8h** od cerkve. Prijave Jur Bus **041 721-997**
Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 16, od 16.9. do 22.9.	sk. 17, od 23.9. do 29.9.	sk. 18, od 30.9. do 6.10.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 17.9.2023 do 1.10.2023, Leto XIX. 19/472

MIHAEL, GABRIEL, RAFAEL, sveti nadangeli

V bogoslužju je četrti evharistični molitvi v hvalospevu na Boga Očeta, lepo rečeno: »Edino ti si dober in vir življenja, vse si ustvaril zato, da bi svoje stvari napolnil z blagoslovom in mnoge razveselil s sijajem svoje luči. Pred teboj stoje neštete množice angelov, ki ti noč in dan služijo, gledajo slavo tvojega obličja in te nenehno poveličujejo.« v Svetem pismu so po imenu predstavljeni trije Božji poslanci s posebnimi nalogami, zato jim pravimo nadangeli. To so: Mihael, Gabrijel in Rafael. Po prenovljenem bogoslužnem koledarju obhajamo njihov praznik na današnji dan, skupaj, ko je bil poprej praznik nadangela Mihaela; praznik nadangela Gabrijela je bil 24. marca, nadangela Rafaela pa 24. oktobra.

MIHAEL pomeni: Kdo kakor Bog? Že po imenu je Mihael postavljen v bojno nasprotje s prišepetavanjem kače – satana v raj, ki hoče prvega človeka zapeljati v odpad od Boga. Prvikrat navaja ime Mihael prerok Daniel, ki Mihaela označuje kot velikega kneza. V novi zavezi ga vidimo v prepiru s hudičem zaradi Mojzesovega trupla. V knjigi Razodetja nastopa kot voditelj angelov, ki v boju s satanom in njegovimi angeli dosežejo sijajno zmago. Na to s nanaša molitev k nadangelu Mihaelu kot zavetniku vesoljne Cerkve v boju zoper zalezovanje hudih duhov, ki s je od papeža Leona XIII. naprej molila po vsej katoliški Cerkvi po tihih mašah. Nadangela Mihaela najpogosteje upodabljajo z meče in sulico kot borca zoper zmaja – satana.

GABRIEL pomeni po hebrejskem deblu Božji mož ali Božji junak. V Stari zavezi je omenjen le v Danielovi knjigi, v Novi zavezi pa Gabriel oznani rojstvo Janeza Krstnika in Jezusovo rojstvo. Najprej in najbolj pogosto so ga upodabljali v zvezi z Gospodovim oznanjenjem Mariji. Pri oznanilu rojstva Janeza Krstnika duhovniku Zahariju se angel predstavi: »Jaz sem angel Gabriel, ki stojim pred Bogom. >>